

țerii, nu mai poate rămâne în același post. — De altă parte „Narodni Listy“, organul Cehilor tineri dice, că contele pace va fi depărtat din postul său cât mai curând.

In zilele trecute a fost în camera ungurească obiectul de desbatere cestiunea flumană. Diarul „Politik“, vorbind despre această țară, ca ministrul președinte unguresc trebuia să declare, că cestiunea aceasta nu poate fi rezolvată după drept și rezolvarea acesteia e posibilă numai în înțelegere cu Croația. De aceea și guvernului unguresc nu îi este posibil, ca fără a provoca o ruptură de drept pe față, să mute gimnaziul croat din Fiume. De sigur, pentru ca să facă pe placu opoziției, ai cărei conducători se laudă, că vor să sili pe guvern să facă politica lor și ca să o îmblândească pe această, a decis ministrul de instrucție contele Csaky, să înființeze în Fiume un kisedov unguresc, și se transforme școala de fete de acolo, cu patru clase, într-o școală cu 6 clase. — „Politik“ face apoi următoarea observație: Intrebarea este, că ore ce voesce să facă cu asemenea „institute de învățământ“ într-un oraș, unde maghiarismul este reprezentat numai prin „maghiari de poruncă“. Dór guvernul nu va crede, că prin asemenea mijloce va pute să transforme orașul Fiume într-un oraș pur maghiar? Și apoi, cum se potrivește cu stările de drept, recunoscute chiar de guvernul unguresc, ca în această afacere să se facă *faits accomplis* în contra Croației?

Foia franceză „Memorial Diplomatique“ aduce știrea, că în cercurile politice din Italia se vorbește despre o înțelegere a monarhului Francisc Iosif I cu regele Umberto, la Monza. Timpul acestei întrevederi încă nu e stabilit cu desăvârșire.

Din Belgrad se telegrafiază, că prin un ordin al guvernului au fost expulsați toți emigranții bulgari câți se aflau în Sârbia. Rizov, care singur are pașaportul rusesc, a recercat pe guvernul sârbesc ca să-i sisteze dreptul de internare, fiindcă voesce a se depărta din Serbia, nu cumva să fie el învinovățat, că a provocat neînțelegeri între Serbia și Bulgaria. Guvernul sârbesc a împlinit cererea lui Rizov sub condiția, că îndată ce va fi concediat din cetate, să părăsească țera.

O telegramă din Cetinje spune, că după scirile sosite din Skutari s'a întâmplat un atac sângeros între oștirile turcesci din raionul Direvica și între Albanesi din cauză, că cesti din urmă au refuzat contribuția militară. Albanesi

au asediat un local de pață al oștilor turci. Mai mulți morți și răniți au căduț jertfă acestui atac.

SCIRILE ȚILEI.

— 1 (13 Aprilie)

Banffy și Pechy. Din Pesta se comunică știrea, că br. Banffy Dezső, actualul președinte al camerei, a pretins să i-se dea un onorar deosebit pentru că prezidă camera. Vădându această antecesorul său Pechy, care unușir de ani a ocupat rolul de președinte al camerei unguresci fără a pretinde pentru această nici un onorar deosebit, cere acum, că decă i-se dea lui Banffy, atunci să i-se dea și lui o remunerație pentru totu timpul cât a funcționat ca președinte al camerei. Această remunerație, socotită în cifre, face 180,000 fl.

Redactorul nou. D-lu asesorul consistorial Iuanu Ionășiu, redactorul de până acum al „Foiei diecesane“ din Caransebeș, face cunoscut, că cu începutul acestei luni se retrage dela redigirea acestei foi, urmându ca redactor în locul d-sale d-lu Petru Barbu, doctor în teologie.

Instalarea guvernului din Fiume, după cum cetim în foile din Pesta, s'a săvârșit cu mare pompă la 10 Aprilie n.

Primatele Ungariei la Roma. Se scrie din Budapesta, că primatele Vaszary plecatu la Roma însoțit de noul preot de curte contele Niculau Szechenyi și de secretarul său Kohl.

Orașul pus sub curatelă. „Magyar Hirnap“ dela 11 Aprilie scrie, că orașul Elisabetopol (Ardălu) e pus sub curatelă, în urma unui ucaș al ministrului de interne, deoarece orașul ar fi aproape de bancrot.

Contele Hartenau, (princele Alexandru de Battenberg), după cum se vorbește prin cercurile politice din Viena, va fi numit în curând comandant al brigadei de infanterie Nr. 11.

Promovată. La universitatea din Budapesta a fost promovată Sâmbăta trecută d-lu Ioan Șenchea la gradul de doctor în drepturi.

Iridență italiană. Cetim în „Rum. Lloyd“. In zilele trecute s'a ținut un congres secret al iridenței italiene în Monza, la care au luat parte 86 delegați, ca reprezentanți ai tuturor ținuturilor italiene și din monarhia habsburgică (Dalmatia, Istria și Trient), din contra însă Nizza și Savoya n'au fost re-

presentate. Mai întâi s'a desbatut ori ganisațiunea internă a Ligei și atitudinea acesteia în casu de război, apoi s'a decis, că iridenta în nici un mod să nu recunoască alianțele încheiate de casa Savoya.

Esecutarea asasinului Anastay. Din Paris se telegrafiază, că locotenentul Anastay, care a ucis pe binefăcătoarea baronesă Dellard, și a rănit greu pe servitoarea acesteia, a fost gilotinat în 9 Aprilie n. c. la 5¹/₂ ore dimineața pe „place Roquette“, în fața unei mari mulțimi de omeni. Elu pași pe șafod cu curaj și și puse capul de bunăvoie sub cuțitul gilotinei. Sângele curse cu putere și se respândi pe piața de execuțiune.

Pușcă nouă. Tota lumea credea, că pușcă mai perfectă ca a lui Manlicher, n'o se se afle. S'a inventat însă de un italian o armă și mai perfectă, ca cea inventată de Manlicher. Noua pușcă are un calibru de 65 mm., greutatea de 372 ohlgrm. și are o putere propulsivă de 4000 metri depărtare, așa că pe dușmanul care este la o astfel de distanță îl face incapabil de luptă. Cartușele sunt nouă și mai ușore, așa că făcarea omu poate purta la sine 2000 de piese.

Călătoria părechii imperiale rusesci. Cu privire la călătoria țarului și familiei imperiale rusesci, „Gazeta de Colonia“ află următoarele. Familia imperială va pleca la 22 Maiu, pe bordul yachtului „Stăua Polară“, la Copenhaga, ca să asiste la nunta de aur a părechii regale a Danemarcei. Mai multe corăbii de resbelu vor însoți vaporul „Stăua Polară“. Serbarea curții Danemarcei va ave un caracter exclusiv familiar.

Englezii pentru Ruși. Se telegrafiază din Petersburg, că o subscripție făcută de diarul din Londra Ninethent Century a produs mijlocele necesare pentru a stabili unu spital cu 50 paturi pentru bolnavi la Samarow și pentru a trimite trenuri de sănătate la arondismantul Novo-Sensk. Comitetul de ajutoare din Samarow a stabilit numeroase subcomitete pentru săracii dela țera.

O gigantă austriacă. O femeie de origine austriacă, născută la Viena la 25 Martie 1865 și alu cărei nume este Rosita, a fost spusă la Berlinu ca o curiozitate de înălțime. In adevăr e înaltă de 2 metri 45 cm. și cântărește 158 kilograme. Părinții Rositei erau însă de talie normală.

Decalogul anarhiștilor. In buzunarele unor anarhiști din Spania s'au

găsit următoarele 10 porunci ale anarhiștilor. 1. Tovarășii anarhiști nu trebuie să țină la viața lor. 2. Anarhiștul nu cunoșce altă patriă, decât revoluțiunea socială, și nici un alt dușman, decât capitalul și clasa avută. 3. Anarhiștul nu recunoșce altă justiție, decât juriul de onore ales din mijlocul lor, în contra căruia nu se poate face nici un recurs. 4. Anarhiști sunt ei între ei inviolabili. Fiecare trebuie să fie în totu timpul gata să și pună viața în primejdie pentru apărarea soțului său. 5. O nouă datorință a anarhiștilor, este revoluțiunea socială. Ei au să combată ori ce altă revoluțiune, care nu este îndreptată în contra capitalului. 6. Nu există nici o scuză pentru anarhiști, când cade șorțea pe elu să îndeplinească unu serviciu, afară de casurile de bolă. 7. Fără plenipotență din partea adunării nici unu anarhiștu nu-i este permis de a ocupa o funcțiune publică. 8. Toți anarhiștii trebuie să se cunoșce unii pe alții, și nu li-e permis să aibă secrete între ei, decât se știe că secretele altora. 9. Serviciul cel mai important al unu anarhiști este de a arăta pe acei soți, cari stau în relațiuni cu autoritățile. 10. Anarhiștii să declare pentru revoluțiune cu toate urmările ei și pentru această au să și dedice totă inteligența, energia și perseveranța lor.

Diletanții români din Orăștia voru reprezenta Lunu, a doua zi de Pascu, în sala hotelului „La Leulu“ din Orăștia, cântecelul comicu „Cocona Chirița în voiaju“, și „drumul de feru“, comediu cu cântece într-un act, ambele de V. Alexandri. La finea reprezentațiunii tablou cu foc bengalicu. Inceputul la 8 ore sera. Prețul intrării de persoană: I. locu 80 cr., II. locu 60 cr.; parterre 40 cr.; galeria 20 cr. Bilete de intrare se află de vânzare la librăria „Minerva“ și sera la cassă. Venitul curat este destinat pentru un scop filantropicu. După reprezentațiune dansu.

Resultat de lecure durabilă. In casul de șoldină dureră, de dureri reumitice la spinare, membre și la încheieturi se întrebunțeză pentru trasu (frotat) *Franzbranntwein-ul și sarea lui A. Moll* cu cel mai mare folos. Prețul unei sticle 90 cr. Se expedează în toate Țilele cu rambursă postală prin farmacistul A. Moll, liferant alu curții c. și r., Viena, Tuchlauben 9. In farmaciile și băcăniile din provincii să se cêră anumite preparate lui Moll prevăzute cu marca de apărare și subscrierea sa.

Francia și Dahomey.

Multu s'a vorbit în timpul din urmă de pregătirile de război ale statelor mari europene. Germania înarmeză, Rusia se pregătesce cu puteri uriașe, monarhia noastră încă nu stă la o parte, ăr Francia? — Francia chiar și ađi are război,

Leiba, pe urmă a început să ridă de jidanul fricos și să-l batjocurească. Leiba a stăruit călduros să-l facă a înțelege gravitatea lucrului, cum era hanul isolat departe de sat și chiar de șosea. Dér subprefectul, cu un aer mai serios, l'a povățuit să fie cuminte nici să nu mai pomenescă de așa ceva, ca să nu deștepte în adevăr, într-un sat, unde omenii sunt răi și săraci, poftă de călcare.

Mai târziu, peste câteva zile, îl căutară pe badea Gheorghe unu pomoniș și doi călărași: era bănuț pentru o pricină.

Ce bine era să-l mai fi răbdat Leiba măcar până la sosirea acestor omeni!... Dér Gheorghe era acum cine știe unde...

Deși asta se petrecuse de multu, totuși în mintea omului prins de friguri, se repeta bine impresia figurii lui Gheorghe, a mișcării lui, vrându să scotă ceva din sinu și a cuvintelor lui amenințătoare. Cum se deștepta așa de limpede ceea amintire?

Era Sâmbăta Paștilor.

Sus pe dealu, în satul depărtat

ca la doi kilometri printre bălți, se audea clopotele bisericii... Și se aude așa ee ciudat când ai friguri: aci forțe tare, aci aproape de locu... Noptea, care venea, era noptea Paștilor: scadența fâgăduielii lui Gheorghe.

„Dér pôte, că l'au prinsu până acuma!“

...Ori cum, Zibal mai stă la Podeni dora până la căștiul viitoru. Cu capitalul lui se pôte deschide unu negoț frumos în Iași... In tângu, Leiba o să fie sănătosu, o să șadă aproape de comisiă... O să cinstescă pe comisar, pe ipistat; pe sergentu... Cine plătesce bine, este bine păzit.

Intr-unu tîrgu așa mare, noptea e sgomotu și lumină, nu întunecă și tăcere ca în valea singuratică a Podenilor. E unu hanu în Iași, — acolo în colțu, ce locu bun pentru o dugheană! — unu hanu unde totă noptea cântă fetele la Cafu Chantant. Ce viață sgomotă și veselă! Acolo găsesc la ori ce ceas, și nopțe, pe domnul comisar cu fetele și cu alți poret.

Ce mai trebuie multă bătae de capu aici, unde, mai ales decând cu drumul

de fieru, care ocolește forțe pe departe mlaștinile, gheștul scade mereu...?

„Leibă!“ strigă Sura din năuntru, „soșeste diligența, s'audu zurgălăii.“

Valea Podenilor este o vâgăună închisă din patru părți de deluri păduroșe. In partea despre miazăzi, mai cufundată, se adună, din șipotele ce isvoresc de sub dealuri, niște băltae adice, deasupra căroră se ridică ca niște perii stușuri dese de rogoz. Intre partea băltosă și partea mai ridicată despre miazănopte, în mijlocul văii stă hanul lui Leiba: e o clădire veche de piatră, sănătoasă ca o mică cetățuie; deși terenul e mlaștinos, hanul are zidurile și beciurile bine uscate.

La glasul Surei, Leiba se ridică greoi de pe scaun întinându și membrele obosite; elu cată lungu în dare cătră răsăritu: nici pomenelă de diligență.

„Nu vine: și s'o părutu...“ răspunde elu balabustei, și se lasă erăși jos.

Forțe trudită, omul își încolăcesce brațele pe masă și și așeză pe denses capul, care-i arde tare.

La căldura sôrelui de primăveră,

care începuse să îneingă fața mlaștinilor, o moliciune plăcută cuprinse nervii omului, și gândul încep să depene pe fusul conștiinței bolnave mai rar și totu mai rar, înmuind treptat formele și colorile închipuirilor...

Gheorghe... Noptea Paștilor... Tăharu... Ieși... O crișmă în miezul tîrgului... O dugheană veselă, care merge bine... Sănătatea...

Și ațipi...

...Sura lipsesce cu copilul de multu d'acasă.

Leiba iese în ușa dughenii să se uite în calea ei.

Pe ulița mare e o circulație vie, o neîntreruptă fișitură de rôte pe rezore, acompaniată de ciocăniturile ritmate ale trapetului de potcove pe luciul asfaltului.

Deodată însă circulația se opresce, și dinspre Copou se vedu venind o gramă de omeni, gesticulându și strigându forțe mișcați. Mulțimea pare că escorteză pe cineva: militar, o strēja și felu de felu de publicu. La toate ferestrele caselor, la toate ușile dughenilor se înghesuiesc privitorii curioși.

Seiden-Grenadines, schwarz u. farbig (auch alle Lichtfarben) 95 kr. bis fl. 9.25 per Meter (in 18 Qual., ca 200 Deffius)—versehenet robenweife porto- und zollfrei die **Seiden-Fabrik G. Henneberg** (K. u. K. Hof-lief.) **Zürich**. Muster umgehend. Briefe kosten 10 fr. Porto.

Praturile-Seidlitz ale lui Moll

Veritabile numai, decât fiecare cutiă este provădută cu marca de apărare a lui A. Moll și cu subscrierea sa.

Prin efectul de leuire durabilă al Praturilor-Seidlitz de A. Moll în contra greutăților celorlți mai carboase la stomach și pânțe, în contra căreilor și a crelei la stomach, constipației cronice, suferinței de ficat, congestiei de sânge, haemorrhoidelor și a celorlți mai diferite bôle femeesci a luat acest medicament de casă o răspândire, ce crește mereu de mai multe decenii încôce.—Prețului unei cutii originale sigilate 1 fl. v. a.

Falsificațiile se vor urmări pe cale judecătorească.

Franzbranntwein și sare a lui Moll.

Veritabilu numai, decât fiecare sticlă este provădută cu marca de scutire și cu plumbul lui A. Moll.

Franzbranntwein-ul și sarea este foarte bine cunoscută ca un remediu popularu cu deosebire prin trasu (frotat) alină durerile de șoldină și reumatismu și a altor urmări de rēcă. Prețulu unei sticle-originale plumbate 90 cr.

Apă de gură-Salicyl a lui Moll.

(Pe baza de natron Acid-salicilic)

La întrebunțarea gîlnică, cu deosebire importantă pentru copii de ori-ce etate și adulți, asigurăză cęstă apă de gură conservarea sănătósă și mai departe a dinților. Prețulu sticlei provădute cu marca de apărare a lui A. Moll 60 cr.

Trimiterea principală prin

Farmacistulu A. Moll, c. și r. furnisoru alu curții imperiale Viena, Tuchlauben 9. Comande din provinciă se efectueză gîlnicu prin rambursă postală.

La deposite se se cęră anumitū preparatele provădute cu iscătitura și marca de apărare a lui A. MOLL.

Deposite în Brașov: la d-nii farmaciști Ferd. Jekelius, Victoru Roth, Fr. Kellemen și Ed. Kugler, precum și la D. Eremia Nepoții, J. L. & A. Hesshaimer și Jul. Hornung & Teutsch.

804—4.

Mostre atrăgătoare pentru mușterii privați gratis și franco. Caiete cu mostre pentru croitorii nefrancate.

Stofe pentru îmbrăcăminte.

Peruvian și Doking pentru onoratulu cleru, stofe preserise pentru uniforme funcționarilor c. r. asemenea pentru veterani, pompieri, gimnastici, livreu-uri, postavuri pentru biliarde și mese de joc, loden obicinu și impermeabilu pentru rocuri de vęnătore, stofe de spălatu, pleduri de voiajuri dela fl. 4—14 etc.

Cine voiesc a cumpęra postavuri effine, solide, traine, din lână curată, ęr nu sdrențe effine, pe cari le vinde fi-care negustorașu în Hof, și nu sunt vrednice nici cătu costulu croitorului, se se adreseze la

Joh. Stikarofsky în Brünn.

Depositū permanentū de postavuri peste 1/2 millioe florini. Cea mai mare espedițiune de comande de pe continentu.

Spre atențiune!

P. T. Publicu este avertisatū asupra firmelor, cari recomandă „resturi“ „cupone“ în mărime de 3-10 metri și așa numitele „comasuri“ (o anumitū cantitate) pentru costume de salonu. Deja în indicarea acestei lungimi egale zace pe față șarlatania, deorece astfel de rēmășițe etc. sunt tăiate din bucăți nemoderne, stricate și ce nu se pot vinde. Astfelu de sdrențe, pe cari numitele firme le cumpęră din mâna a doua sęu a treia, nu sunt vrednice nici măcaru a treia parte din prețulu de cumpęrare. Trimiterea numai prin rambursă. Corespondență în limba germană, maghiară, boemă, polonă, italiană și francesă. 807,24—7.

Szám 5971—1891 tkv.

826,1—1.

Arverési hirdetményi kivonat.

A fogarasi kir. jarasbirosag mint telekkönyvi hatóság közhirre teszi, hogy Burlea Avisalom végrehajtatónak Moldea Tanasze Vasilie és társ végrehajtat szenedvó elleni 28 ftt. tökekövetelés és járulékaí iránti végrehajtási ügyében, a brassói kir. törvénysezék a fogarasi kir. jarasbirosag területén lévő Also Szombatfalvan fekvő az Also Szombatfalvi 315 sz. tjkben foglalt:

428,429	8 ftt.	1510)	5 ftt.	3973	29 ftt.	6827	46 ftt.
462	8 "	1511)		4976/1	3 "	7028)	
1337	1 "	3753	27 "	5282	32 "	7029)	25 "
a	316 szám		tjkben		foglalt		
704	5 ftt.	1867	3 ftt.	3412	9 ftt.	6396	16 "
725	3 "	2091	3 "	3837	35 "	7295	3 "
877	4 "	2222	6 "	4302	24 "	4958	3 "
1022	3 "	3229	7 "	4546	25 "	5824	7 "
1698/25	14 "	3251	1 "	5024	3 "	6860	21 "
a	317 szám		tjkben		foglalt.		
851	6 ftt.	2509,2510	13 ftt.	3998	15 ftt.	5389	3 "
930	1 "	3088	3 "	4122	14 "	6049	7 "
1630	8 "	3540	5 "	5119	32 "	6236	2 "
2026	3 "	3593	11 "	5354	14 "	6451	5 "
2279	3 "	3899	3 "	5775	14 "	7004	16 "
a	318 szám		tjkben		foglalt.		
43	hrsz.	ingatlan.		160 ftt.			
44	"	"		42 "			

ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1892 évi Május hó 3-án délelőtt 10 órakor Also Szombatfalva ingatlan a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881 évi: LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881 évi november hó 1-én 3333 sz. a. kelt igazságügyministeri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadék képes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881: LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a biroságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt, Fogaras 1891 évi december hó 12 napján.

A fogarasi kir. jarasbirosag mint tkv. hatóság.

Avisu d-loru abonati!

Rugam pe d-nii abonati ca la reinoirea prenumerațiune se binevoiască a scrie pe couponul mandatului postalu și numerii de pe fășia sub care au primitu diarul nostru până acuma.

Administraț. „Gaz. Trans.“

Cursulu pleței Brașov

din 13 Aprilie st. n. 1-2

Monote romanescl Cump.	9.39	Vend.	9.42
Argintu romanescl	9.30	"	9.34
Napoleon-d'ori	9.39	"	9.45
Lire turcescl	10.58	"	10.63
Imperial	9.58	"	9.63
Seris. fonc. „Albina“ 6%	101.		—
" " " 5%	100.—	"	101.—
Salbinl	5.45	"	5.50
Ruble rusescl	118.—	"	119.—
Mărci germane	57.50	"	58.—
Discontulu 6—8% pe anu.			

Cursulu la bursa din Viena

din 12 Aprilu a. c. 1892

Centu de auru 4%	108.40
Centu de hărtiă 5%	101.75
Imprumutul căilor ferate ungare auru	118.50
do argintu	99.70
Amortisarea datoriei căilor ferate de ostu ungare [1-ma emisiune]	116—
Amortisarea datoriei căilor ferate de ostu ungare [2-a emisiune]	—
Amortisarea datoriei căilor ferate de ostu ungare [3-a emisiune]	92.85
Bonuri rurale-ungare	92.85
Bonuri croato-slavone	94.—
Despăgubirea pentru dijma de vinu ungurescu	145.50
Imprumutul cu premiulu ungurescu	136.90
Losurile pentru regularea Tisei și Saghedinului	94.85
Centu de hărtiă austriacă	94.80
Centu de argintu austriacă	110.75
Centu de auru austriacă	141.—
Losuri din 1860	581—
Acțiunile băncei austro-ungare	340.75
Acțiunile băncei de creditu austr.	310.50
Acțiunile băncei de creditu ungar.	310.—
Galbeni împărătesci	5.32
Napoleon-d'ori	9.44 1/2
Mărci 100 imp. germane	58.47 1/2
Londra 10 Livres sterlinge	118.92

Numere singurate din „Gazeta Transilvaniei“ a 5 cr. se potu cumpęra în librăria Nicolae Ciurcu, și în tutungeria I. Gross.

Farmacia „la ursu“

Victor Roth, Brașov.

Recomandă pentru Sf. Pasci:

Aparate de stropit. Parfumi francesi și indigene. Eau de Cologne. Văpsle de ouă nevătămătore în 10 diferite culori de o frumsetă foarte rară a 3 și 5 cr. pachetulu.

Se vinde en gros:

Cęră galbenă analizată, cea mai curată.

Colțulu stradei Hircher și str. orfanilor Nr. 1. (ostu Tergulu Straelor.) (Bären Apotheke.) 823—3

Au

sositu prospete:

Icre negre rusescl foarte fine, Icre roșii foarte fine. Sardine în untu de lemn, tôte soiurile. Lacherdă. Pește marinatu (Aalfisch). Ruși mari și mic. Măsline mari și mic. Untu de lemnu franțusescu, foarte finu. Halva de Andrianopolu în cutii de lemn și de tinichea. Cognac franțusescu și ungaru la V. N. Bidu & Geisberger. Strada Hirscher Nr. 3. 819,5—5.

Viena 1873. Medalia pentru merit.	Budapesta 1885. Dipl. de onore.	Agram 1891. Diplomă de onore.	N.-Palanka 1887. Med. de anru.	Dipl. de onore Londra 1878.
-----------------------------------	---------------------------------	-------------------------------	--------------------------------	-----------------------------

Iosifu Csik

c. și r. escl. priv.

Prima fabrică de Sirmier Portland-Cement și varu-hydraulic în BEOCSIN.

Biroulu-Centralu și depositulu: Budapesta, V., Rudolfsquai 8, recomandă onor. d-ni diari și arhitecți, întreprinderilor de construcțiun, proprietarilor, comitetelor rurale și bisericesci, precum și onor. publicu doritoru de-a clădi, propriile sale fabricate în

Portland-Cement și varu hydraulicu,

cari se liferęză totdeuna în calitate escelentă. — Prețuri curente și informațiuni se trimitu la cerere punctualu.

Parisu 1876 med. de bronz.	Keeskemét 1872 med. de argint.	Neusatz 1875 med. de aur	Szeged 1878 med. p. merit	Triestu 1883 med. de aur
----------------------------	--------------------------------	--------------------------	---------------------------	--------------------------

Sosirea trenurilor în Brașov:

1. Dela Pesta la Brașov:

Trenulu de persone: 8 ore dimineața. Trenulu acceleratu: 2 ore 9 minute după amędi. Trenulu mixtu: 10 ore 5 minute sęra.

2. Dela Bucureci la Brașov:

Trenulu acceleratu: 2 ore 18 minute după amędi. Trenulu mixtu: 6 ore 58 minute sęra. Trenulu acceleratu: 10 ore 17 minute sęra.

3. Dela Zęrnesci la Brașov.

Trenulu mixtu: 6 ore 2 minute dimineața. Trenulu mixtu: 1 ore 14 minute după amędi.

4. Dela Ch.-Ogorheiu la Brașov.

Trenulu mixtu: 8 ore 8 minute dimineața. Trenulu mixtu: 6 ore 53 minute după amędi.